

叙利亚危机4年来 1140万人流离失所

地理专家称,如今叙利亚晚间大约83%的地区“漆黑一片”

本月是叙利亚危机爆发4周年。美国马里兰大学一名地理学研究人员通过观察叙利亚夜晚的卫星图像,记录了4年来冲突给这个国家民众生活造成的影响。与危机爆发前相比,如今叙利亚晚间大约83%的地区可谓“漆黑一片”。

叙利亚人权观察组织的统计数字显示,4年来,冲突令超过21万人丧生。联合国方面说,冲突迫使1140万民众流离失所。

晚间卫星图像一片漆黑

马里兰大学这名研究员11日在接受美联社记者采访时说:“卫星图像不会骗人。(叙利亚)夜晚的图像令人难以置信,叙利亚人需要帮助。”

他说,自叙利亚2011年3月危机爆发,他就一直观察有关这个国家夜空上的卫星图像。

他说,夜晚的卫星图像让人们有机会全面了解叙利亚冲突的现状。去年,他的研究成果还刊登在《国际遥感杂志》上。“从距离地球500英里(合805公里)的地方拍摄的图像可以帮助我们了解叙利亚百姓每天经受的磨难和恐惧。”

他解释道,由于某一天的卫星图像成像效果可能受当时的气象条件影响,他一般以每月的平均情况加以对比。

一张拍摄于今年2月的卫星图像显示,在号称叙利亚第二大城市

的阿勒颇,相比4年前,如今那里夜晚97%的灯光都已熄灭。

在现由极端组织“伊斯兰国”控制的城市拉卡,那里的灯光比4年前减少了96%;即便是在首都大马士革,晚间亮灯的范围也比以往少了35%。

这名研究员说,战争使民众被迫离开家园是叙利亚晚间卫星图像一片漆黑的主要原因。当然,电力短缺和基础设施遭破坏也是因素之一。

11日,美联社记者还采访了一名曾在大马士革郊区工作了3年的牙医。他说:“我们在没有电的环境中生活了大约900天。”

人道主义救援组织“国际救援委员会”主席、英国前外交大臣戴维·米利班德告诉媒体记者:“叙利亚进入了黑暗时期,不管是从字面上讲还是拿它打比方。”



逃离叙利亚冲突的民众进入土耳其境内 CFP供图

近400万人离开叙利亚

在叙利亚危机进入第五个年头之际,法新社12日报道的一组数据让人们可以更直观地了解这场冲突给叙利亚民众带来的损失。

据设在英国伦敦的叙利亚人权观察组织统计,2011年3月至今,210060人因叙利亚冲突丧生,其中包括65146名平民。

根据联合国提供的数据,这场冲突致使1140万人流离失所,其中近400万人离开叙利亚。

这些离开叙利亚的人中,大约有120万人在黎巴嫩避难,62.5万

人在约旦避难;奔赴伊拉克和埃及的叙利亚难民分别为24.5万人和13.7万人;土耳其政府说,他们接纳了将近200万叙利亚难民。

一些经济学专家估计,冲突致使叙利亚经济倒退了30年,现在大约一半人失业,叙利亚多数基础设施被毁。

国际货币基金组织统计,叙利亚的国内生产总值缩水超过4成。

按叙利亚官方的说法,冲突造成的损失可能达到310亿美元,石油减产96%。

据新华社

链接

援助叙利亚境外难民基金只筹集到54%

联合国难民署高级专员安东尼奥·古特雷斯再度强调,帮助叙利亚难民脱离苦难,社会各界还需要付出更多努力。他说:“当代最为严重的人道主义危机本应促使人们采取全球性的支持行动,但事实上,对难民的援助正在减少。人道主义诉求得不到充足的系统性资金支持,有限的援助难以满足巨大的需求,也无法提供支持给那些在巨大经济和社会压力下艰难支援难民的收容国。”

古特雷斯说。他同时指出,随着过去四年内叙利亚难民大量涌入,土耳其如今已经成为了世界上最大的难民收容国,在对难民的直接援助上总花费超过60亿美元。

难民署援助的叙利亚人比来自其他任何一个国家的人数都要多。然而截至去年年底,用于援助叙利亚境外难民的所需资金只筹集到了54%,叙利亚境内的红十字会机构所募集的资金甚至更少。

综合

美国驻韩大使利珀特遇袭后 8国大使请求韩方派员保护

韩国警方11日说,美国驻韩国大使马克·利珀特遇袭后,已有8个国家请求韩方派警卫人员对本国大使提供保护。警方同时表示,一旦驻韩外交使节面临危险,即使未请求保护,韩方也将主动派遣人员予以护卫。

韩国警察厅长姜信明当天在政府与执政党新世界党举行的党政会议上公布上述消息。他说:“警方将扩大保护和警备对象,从先前的

保护外国使领馆等设施为主扩大至保护外交官的人身安全。”

与会一名代表援引姜信明的话说,目前已已有8个国家请求韩方派遣警卫人员对本国大使提供保护。不过,这名代表没有具体指出这些国家的国名。

姜信明说,当外交官方面提出需要保护的请求时,韩国警方会部署人员提供警卫。一旦韩国警方认为外交官面临危险,即使对方未提

出请求,韩国警方也会主动部署警卫人员。

姜信明同时说,警方已下达命令,加强保护全国273个外交使节设施,并把固定警卫站从13处增至24处。如果外交官出席类似利珀特遇袭时参与的活动,警方还将增派警力予以保护。

利珀特5日上午出席首尔世宗文化会馆一场早餐会并准备演讲时遭一名叫金基宗的男子持刀袭击,面部和手臂受伤。利珀特随后接受外科手术,脸部缝了80针,左手臂接受神经结合手术。他已于10日下午出院。

姜信明介绍,利珀特出院后,韩国警方派遣“外宾警护队”对其及配偶提供24小时的全天候贴身警卫。此外,日本驻韩大使参加外部活动时,韩国方面也安排了贴身警卫人员重点防护。

据新华社

美古恢复
长途电话直通服务

据英国广播公司3月11日报道,古巴国有电信公司表示,古巴和美国已经重新启动了中断长达15年的长途电话直通服务。

过去15年中,美国和古巴之间可以互相拨打电话,但必须经过第三国,不能实现直接通话。话费因此比较昂贵。这是自2014年12月美国、古巴外交关系正常化以来签订的第一项合作协议。古巴电信公司表示,重新建立直接电话服务为美国和古巴带来了更好的基础设施,能够改善两个国家及其人民的沟通质量。美国国务院经济暨商业事务局的丹尼尔·塞普尔韦达3月晚些时候率领一个美国代表团访问哈瓦那。古巴官员表示,他们已经做好了和美国电信同行合作的准备。

据《中国日报》

印度前总理辛格 涉腐败案受传唤

印度特别法院11日传唤前总理曼莫汉·辛格。辛格牵涉政府非法发放煤矿开采权一案,如果定罪,将面临终身监禁。

辛格现年83岁,2004年出任印度总理直至2014年。印度报业托拉斯报道,辛格面临预谋犯罪、违反信任和贪腐等多项罪名。法官巴拉特·帕拉沙尔要求辛格和另5名涉案人员4月8日出庭。

印度最高法院去年裁定,政府在发放约220处煤矿开采权上存在“法律缺陷”,其中相当一部分由辛格政府发放,辛格也是涉案的最高级别官员。

印度中央调查局一名不愿公开姓名的官员说:“法院以被告身份称呼他(辛格),要求他出庭。”

美联社报道,印度中央调查局尚未获得足以起诉辛格的证据。辛格今年1月接受中央调查局问询,内容包括政府2005年把奥迪沙邦一处煤矿开采权发放给欣达尔科铝业公司。

据新华社

学车14年拿不到驾照 被多所驾校列黑名单

据英媒11日报道,英国一名31岁女子学车长达14年,上了250多堂驾驶课,却始终拿不到驾驶执照,被评为“英国最差驾驶学员”。

住在英国肯特郡查塔姆的31岁女子亚尼内·马尔斯从18岁起学车14年,上过250多堂驾驶课,至今未能取得驾驶执照,更遭当地多所驾驶学校列入黑名单,迫使她不得不到附近地区继续学车。

马尔斯多年来换过5个学车教练,但4次路考均以失败告终,已为此花费超过5000英镑(约合4.7万元人民币),足够买一辆新车。

马尔斯坦言开车时缺乏自信,难以同时用手脚控制汽车。她表示会继续尝试,直至取得驾照为止。母亲拉达承诺只要女儿取得驾照,便会资助一半买车费用,以作鼓励。

综合

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

南京仲一夏物流
南—广州、深圳
南京—东莞、中山
服务热线:1391293089、18912977618 仲夏
地址:312国道宝华山高铁站向东2公里(新时光物流园)

无锡迅速物流公司
无锡—新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955

顺道物流·兼营南京发往全国
各地货运代理业务
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳、等地
电话:025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京宁青物流
南京—青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京密希尔物流
南京—杭州、溧水
南京—盱眙、荆州
电:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价优
地址:栖霞区迈皋路1号(中铁快运大院内)

南京昆贵物流
南—贵阳、昆明
贵州全境、云南全境,品牌专线,值得信赖
业务 025-85818301, 契单 0511-87781656
13245226780、13057512555 李经理